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Hogyan konvertálhat VCE fájlokat PDF-be






Sokan vettünk részt informatikai minősítési kurzusokon, hogy letehessék ezeket a vizsgákat, és megszerezhessük az áhított minősítéseket, amelyekkel építhetjük informatikai karrierünket. Sok vállalat használja ezt a modellt műszaki dolgozók minősítésére – Microsoft, Cisco, SeaChange, CompTIA, Nortel és még sokan mások.
Az összes vizsga nagyjából hasonló formátumot követ: számítógép előtt ülsz egy tesztteremben, vizsgaproktorokkal, és válaszolsz a feleletválasztós kérdésekre a minősítés tárgyával kapcsolatban. A legtöbb ilyen vizsgában közös az, hogy Visual Certification Exam szoftvert építettek, és VCE-fájlokat használtak. A vizsgák megosztására egy virágzó közösség épült, hogy az emberek felkészülhessenek rájuk.
Ha azonban megszerzi a vizsga másolatát, vagy van néhány gyakorlati vizsgája VCE formátumban, és szeretné továbbtanulmányozni a vizsgaanyagot, akkor a VCE-fájlok nem lesznek túl sok hasznára. .
Ahhoz, hogy elolvassa ezeket a vizsgafájlokat, rendelkeznie kell Visual Certification Exam szoftverrel, ami drága – nem éri meg a befektetést csak néhány teszt elolvasása miatt.
De várj! Tudta, hogy a VCE fájlokat Portable Document Format (PDF) fájlokká alakíthatja? Nos, lehet! Ebben az útmutató cikkben végigvezetem Önt a széles körben elérhető eszközök használatának lépésein a VCE-fájlok PDF-fájlokká konvertálásához, így könnyedén használhatja őket az informatikai minősítési vizsgákra való tanuláshoz és az azokra való felkészüléshez.
doPDF PDF konverter
A doPDF egy általános PDF konvertáló eszköz, amely szinte minden helyzetben jól működik. Az ingyenes és prémium verzióban egyaránt kínált eszköz lehetővé teszi a konvertálást, a PDF formátumba való nyomtatást, a PDF konvertálását Microsoft Office formátumba és más ügyes trükköket.
Ami még hasznosabbá teszi, az a kiegészítők támogatása. Az egyik ilyen kiegészítő a VCE Designer, és erre lesz szüksége. Válassza ki mindkét alkalmazás ingyenes verzióját, nyissa meg a VCE-fájlt a VCE Designerben, és válassza a Nyomtatás doPDF-ként lehetőséget.
A folyamat a fájl méretétől függően eltarthat egy ideig, és előfordulhat, hogy a formázás elromlott, de működik.
CutePDF konverter

A CutePDF Converter hasonló módon működik, mint a doPDF Converter. Ez egy ingyenes verziója egy kereskedelmi PDF-fájl konverternek és nyomtatónak, amely olyan kiterjesztéssel is együttműködik, mint a VCE Designer.
A CutePDF Converter A VCE fájlokat PDF formátumba konvertálhatja, és szükség szerint dokumentummá vagy papírra nyomtathatja. Különálló alkalmazásként a CutePDF nagyon jó. Kicsi, nem foglal el túl sok erőforrást, és hitelesen nyomtat PDF-be.
A használathoz le kell töltenie a VCE Designert, majd ki kell nyomtatnia a PDF-et a CutePDF segítségével.
VCE PDF konverter
Nem próbáltam ki a VCE–PDF konvertert, de láttam, hogy egy másik műszaki webhelyen áttekintették, és a visszajelzés pozitív volt. Ez a szoftver ingyenes, de a program letöltéséhez ki kell töltenie egy marketingajánlat űrlapot.
Csak válassza ki bármelyiket, és a kitöltéshez használjon eldobható e-mail címet és hamis adatokat. Az űrlap elküldése után a letöltési mező engedélyezve lesz. Az alkalmazás használata egyszerűnek tűnik, csak válasszon ki egy VCE-fájlt, válassza ki a kimeneti típust, és nyomja meg a Konvertálás gombot.
VCE konvertálása PDF-be

A VCE konvertálása PDF-be nem csak szép, magától értetődő névvel rendelkezik, hanem egy ügyes, önálló eszköz is, amely egyszerűvé teszi a fájlkonvertálást. A webhely azonban konverziónként 3,99 dollárt számol fel. Ön feltölti a fájlt, megadja e-mail címét, kifizeti a díjat, és a konvertált fájlt 12 órán belül e-mailben elküldjük Önnek. Nem használtam ezt az oldalt, mivel vannak más ingyenes lehetőségek is, de a vélemények pozitívnak tűnnek, így érdemes lehet kipróbálni.
VCEPlus VCE PDF konverter
A VCEPlus használata kissé bonyolult, de elvégzi a VCE-fájlok PDF-fájlokká konvertálását, és a VCEPLUS ingyenes.

A VCE-fájlok PDF-be konvertálásához először fel kell töltenie a fájlokat a felhőtárhelyre. Ezután el kell küldenie a linket a VCEPlus rendszergazdáinak. A rendszergazdák ezután PDF-be konvertálják, és elküldik Önnek a fájlt. Az átalakítás végrehajtása akár 24 órát is igénybe vehet. A webhely ezután felsorolja az általuk konvertált fájlt a saját webhelyén, hogy mások megvásárolhassák/használhassák, így kereshetik a pénzt.
Érdemes először megnézni az oldalukat, ha vizsgaszövegeket, gyakorlati vizsgákat, agytörlést vagy bármi mást keresel a nagyobb informatikai vizsgákhoz, mert a VCEPlus több százat tartalmaz az oldalon. Egyesek ingyenesek, míg mások pénzbe kerülnek, de a VCE-fájl és a VCE Player másolatával együtt a legvalósághűbb vizsgaélmény elérése érdekében.
VCEConvert

Ha van néhány dollárt elköltenie, és kevesebb, mint 15 percen belül szeretné elkészíteni a VCE-fájl PDF-verzióját, nézze meg a VCEConvert szolgáltatást. Bár a nyomtatáskor 4,99–7,99 USD összeget kell fizetnie az átalakításért, egyszerre legfeljebb 3 fájlt készíthet, és visszatérítést kap, ha bármilyen probléma merül fel.
Nézze meg, mit kínálnak, ha az idő fontos az Ön számára.
A VCE-fájlok PDF-be konvertálása elég egyszerű, ha tudja, hogyan kell. Ha nem tudja, hol keresse a már PDF formátumba konvertált fájlokat, vagy olyan szakvizsgát tesz, amely nem rendelkezik készen konvertált VCE-fájlokkal, ezek a legjobb lehetőségek. A felsorolt szoftverek többsége önmagában is nagyon jó, és rövid időn belül megduplázódik VCE-konverterként.
Ha hasznosnak találta ezt a cikket, érdemes megtudnia, hogyan illeszthet be PDF fájlokat Word dokumentumokba.
Tud más módot a VCE-fájlok PDF-be konvertálására? Ha igen, kérjük, hagyjon megjegyzést alább! 
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